EVECO

MONTERING
Vi rekommenderar att takpendelsats TPF8 (tillbehdr) anvands for montaget.

Nr Benamning Antal
LVEV innehaller:

8 Montagebalk pa LVEV 2

9 Slitsbricka 4
TPF8 innehaller:

1 Ankarskena 42x21x1000
2 Mutterbricka M8
3 Stor bricka 9x35
4 Mutter M8
5
6
7

\S]

Gangad stang M8x1000
Bricka 8,4x16
Fjaderbricka 8,4x14

= ka0 RN

N

EVECO

MONTERING
Virekommenderar att takpendelsats TPF8 (tillbehdr) anvands for montaget.

Nr Benamning Antal
LVEV innehaller:

8 Montagebalk pa LVEV 2
9 Slitsbricka 4
TPF8 innehaller:

1 Ankarskena 42x21x1000 2
2 Mutterbricka M8 4
3 Stor bricka 9x35 8
4 Mutter M8 12
5 Gangad stang M8x1000 4
6 Bricka 8,4x16 4
7 Fjaderbricka 8,4x14 12




